MK.271.9.2016 Gmina Miejska Wysokie Mazowieckie

Wysokie Mazowieckie, 10 listopada 2016 .

Do Wykonawcéw

dotyczy:
Dostawa energii elektrycznej w ilosci 1 472 303 kWh na potrzeby:
— Gminy Miejskiej Wysokie Mazowieckie i 6 placowek miejskich Gminy Miejskiej Wysokie Mazowieckie
w grupach taryfowych C;
— miejskiej infrastruktury technicznej, w grupie taryfowej R;
— miejskiej infrastruktury technicznej, w grupie taryfowej C.
Numer ogtoszenia: 336560 — 2016

W dniu 09 listopada 2016 roku do Zamawiajacego wptynety pytania dotyczace ogtoszonego
w dniu 04 listopada 2016 roku postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe energii
elektrycznej:

Pytanie 1.

Wykonawca zwraca sie z prosbg o informacje czy Zamawiajagcy samodzielnie zawrze umowy
o Swiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas
umowy kompleksowe w terminie umozliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy?

Odpowiedz ad 1.
Zamawiajacy nie posiada zawartych umoéw kompleksowych.

Pytanie 2.

Dotyczy Zatacznikéw nr 13-19 do SIWZ - wzér umowy § 9 ust. 1.

Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD)
poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej
konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie
umowy do realizacji przez OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosha
o zmodyfikowanie zapisu do tresci:

»~Umowa wchodzi w Zycie z dniem ... roku lecz nie wczesniej niz po zawarciu umoéw dystrybucyjnych,
pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD
i obowiqzuje na czas okreslony, tj. do dnia 31 grudnia 2017 r."

Odpowiedz ad 2.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow § 9 ust. 1 Wzoru umowy (Zatgczniki nr 13-19
do SIWZ).

Pytanie 3.

Dotyczy Zatgcznikéw nr 13-19 do SIWZ - wzér umowy § 9 ust.5 ppkt 2)
Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego
powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego
terminu na zapfate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w gospodarstwach domowych. Przeplsy
ustawy nie nakfadajg natom|ast taklego obow:qzku w przypadku pozosta’lej grupy odblorcow W z

terminu ptatnosci”.



Odpowiedz ad 3.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany zapiséw § 9 ust.5 ppkt 2) Wzoru umowy (Zatgczniki nr 13-19
do SIWZ).

Pytanie 4.

Dotyczy Zatacznikédw nr 13-19 do SIWZ - wzér umowy § 4.

Z uwagi na brak informacji o mogacej wystgpi¢, w trakcie realizacji umowy, zmiany przepiséw prawa
majgcych wptyw na zmiane ceny ofertowej, wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie ust. 6 w § 4
przedmiotowego zapisu o tresci:

»Ceny okreslone w Zatqczniku nr 2 ulegng zmianie wytqcznie w przypadku ustawowej zmiany podatku
VAT, podatku akcyzowego lub zmiany ogdlnie obowiqzujqcych przepiséw prawa, a w szczegélnosci
zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywnosci energetycznej lub przepisow wykonawczych
wprowadzajgcych dodatkowe obowiqzki zwiqzane z zakupem praw majgtkowych lub certyfikaty
dotyczqce efektywnosci energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostajq powiekszone o kwote
wynikajgcq z obowiqzkéw natozonych wtasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w Zycie, bez
koniecznosci sporzqdzenia aneksu do umowy.”

Odpowiedz ad 4.

Zgodnie z art. 144 ust. 1 Prawa zamdéwien publicznych, Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie
zapisu do § 4 Wzoru umowy (Zatgczniki nr 13-19 do SIWZ) o tresci proponowanej przez Wykonawce.
Zamawiajgcy wprowadzi jedynie zapis poprzez dodanie ust. 7 dotyczgcego stawki podatku VAT i podatku
akcyzowego jak nizej:

»7. Zamawiajgcy dopuszcza zmiane ceny jednostkowej okreslonej w Zatgczniku nr 2 do Umowy
wylgcznie na podstawie ustawowej zmiany stawki podatku VAT oraz podatku akcyzowego”.

Pytanie 5.
Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpdiniej w dniu
podpisania umowy?
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) oprocz danych zawartych w Zatgcznikach nr4i 5 dla kazdego punktu poboru:
okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
numer PPE w formacie PL_ZEBB_
b) dokumentdéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:
petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;
dokument nadania numeru NIP;
dokument nadania numeru REGON;
KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;
- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.
Jednocze$nie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umdéw sprzedazy zawierajgce btedne dane
skutkiem czego moze by¢ konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz ad 5.
Zamawiajacy, bez zbednej zwtoki po podpisaniu umowy przekaze Wykonawcy wszelkie niezbedne
informacje konieczne do przeprowadzenia procedury zmiany u Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Pytanie 6.
Wykonawca zwraca sie z pytaniem czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ udzielenia Wykonawcy
stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy €nergii
elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procgsu z
sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce stanowigcego/zatgc
niniejszego pisma? /

W przypadku braku zgody na powyisze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy pon




odpowiedzialno$¢ za tre$¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne
zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz ad 6.
Zamawiajacy udzieli Wykonawcy petnomocnictwa wg wzoru zatgczonego do SIWZ.

Pytanie 7.
Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjng?

Odpowiedz ad 7.
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ podpisania umowy droga korespor]gency]’ﬁa.
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